



## **Возбуждено уголовное дело.**

Богдановичским межрайонным следственным отделом Следственного управления СКП РФ по Свердловской области возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.105 УК РФ.

Богдановичским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области совместно с сотрудниками милиции по «горячим следам» раскрыто особо тяжкое преступление.

Около 4 часов 05.07.2009 в автомобиле ВАЗ-2109, используемом для работы в такси, недалеко от дома по ул.Ленина в с.Кунарском Богдановичского района был обнаружен труп водителя автомашины, 1980 года рождения, с колото-резаными ранениями тела.

По данному факту следственным отделом возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

На место происшествия выехала следственно-оперативная группа под руководством руководителя отдела Богданова А.Б., с участием прокурора-криминалиста управления Шведова А.В., сотрудников милиции и судебно-медицинского эксперта.

В ходе расследования по делу выдвинут ряд версий, при проверке которых следователями отдела и оперуполномоченными уголовного розыска ОВД по городскому округу Богданович установлено лицо, причастное к совершению преступления.

Следователем отдела на основании ст.ст.91-92 УПК РФ задержан ранее судимый за хищение чужого имущества, неработающий житель с.Кунарское, 1986 года рождения.

В настоящее время по делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на выяснение всех обстоятельств произошедшего. Ведется следствие.

06 Июля 2009

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/766927>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---